ОАО «Славнефть-ЯНОС» информирует потенциальных контрагентов МТР/работ/услуг о возможности прохождения процедуры проверки на соответствие стоп-критериям с целью определения их соответствия минимальным требованиям, предъявляемым заказчиком к участникам закупочных процедур.

Потенциальный контрагент, прошедший проверку на соответствие стоп-критериям, может участвовать в закупочных процедурах ОАО «Славнефть-ЯНОС» в течение 12 месяцев с даты принятия решения об успешном прохождении проверки.

Документы для проверки на соответствие стоп-критериям (скачать список документов можно по ссылке: http://yanos.slavneft.ru/doc-list.doc) необходимо направлять в конверте (с обязательной пометкой на конверте «Стоп-критериям») почтовым отправлением по адресу указанному ниже.
Внимание! Контрагенты ранее успешно прошедшие предварительный квалификационный отбор до 12.03.2014г. имеют право участвовать в закупочных процедурах ОАО «Славнефть-ЯНОС» до 12.03.2015 без прохождения процедуры проверки на соответствие стоп-критериям.
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